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 اٌمَُ اٌضبٌش : أػّبي ٔٙب٠خ إٌَخ) اٌز٠َٛبد (
  

 ر١ّٙل :
٫ڀَ حٿٌػخثٶ ٳِ ىٳظَ حٿٌْڃْش ػڂ ىٳظَ حٕٓظخً  رخ٫ٙظڄخىهٚٽ حٿٔنش طٸٌځ حٿڄئٓٔش رظٔـْپ حٿ٬ڄڀْخص حٿڄلخٓزْش 

حٿڄَحؿ٬ش ًّٔڄَ ىٌح حٿڄِْحڅ رڄِْحڅ حٿڄَحؿ٬ش ٷزپ حٿـَى .  ػڂ ڃِْحڅ  

حٿڄَحؿ٬ش طٸٌځ رڄَحؿ٬ش ٻپ حٿ٬ڄڀْخص حٿڄٔـڀش ٳِ ىٳظَ حٿٌْڃْش ٳِ ًكظَ طظلٸٶ حٿڄئٓٔش ڃن أٍٛيس ڃِْحڅ 

  ًڃن أ٫ڄخٽ نيخّش حٿٔنش ڃخ ّڀِ : حٕه٤خء ًطٜلْليخ . ٙ ٻ٘خٱنيخّش حٿٔنش ً ىٌح 

  . ڃَحؿ٬ش حٿيٳخطَ حٿڄلخٓزْش  

  . حٿٸْخځ ر٬ڄڀْخص حٿـَى حٿڄخىُ ٌٕٛٿيخ ًهٌٜڃيخ 

  . ا٫خىس طٸْْڂ ڃٌؿٌىحطيخ 

  . طٔـْپ حٗىظٚٻخص ًحٿڄئًنخص 

ٓظخً حٕىٳظَ  ػڂ طنٸپ اٿَٷٌْى حٿظٌّٔش  ڃـڄ٫ٌش طٔڄَش ٳِ ٻپ ْڃلخٓز رٸٌْىًر٬ي ىٌه ح٫ٕڄخٽ طٸٌځ حٿڄئٓٔش 

 كٔخرخص  ؿيًٽ ًٳِ حٿنيخّش ا٫يحى ڄِْحنْش حٿوظخڃْش ػڂ ا٫يحى حٿ .ڃِْحڅ حٿڄَحؿ٬ش ر٬ي حٿـَى اٿَ  ڄٜلق ػڂحٿ

 حٿنظخثؾ .

  

: (اٌظٕف اٌضبٟٔ) خ اٌّبك٠خزاٌضبث : عوك ا٤طٛي ا٤ٚي اٌفظً  

  

طٸٌځ حٿڄئٓٔش رڄظخر٬ش حٓظؼڄخٍحطيخ ٣ْڀش ڃيس حٓظ٬ڄخٿيخ رلْغ طوٜٚ ٿټپ ٫نَٜ ر٤خٷش هخٛش ريخ ًّٔڄَ 

 ر٤خٷش حٗىظٚٹ .

  خ اٌّبك٠خ :.ا٨٘ز٩ن ا٤طٛي اٌضبثز1.1

  حٗىظٚٹ ىٌ طٌُّ٪ ڃن٨ڂ ٿڀٸْڄش حٿٸخرڀش »  (16كٔذ حٿڄ٬ْخٍ حٿڄلخٓزِ ٍٷڂ ) :رؼو٠ف ا٦٘ز٩ن

 «ٿ٘ىظٚٹ حٿوخٛش رخٕٛپ ٫ڀَ ڃيس كْخطو حٗنظخؿْش حٿڄٸيٍس 

   ؽَت أڃخSCF  « حٗىظٚٹ ىٌ حٿظٌُّ٪ حٿڄن٨ڂ ٿڀڄزڀٮ حٿڄظڀٲ ٌٕٛٽ ٫ڀَ ڃيس كْخطو حٿڄٸيٍس كٔذ

 « .ٹ ًڃ٪ ڃَح٫خس حٿٸْڄش حٿزخٷْش حٿڄلظڄڀش ڃن حٌٕٛٽ ر٬ي نيخّش ٫ڄَه حٗنظخؿِ  ڃو٢٤ حٗىظٚ

 ٌٌٍزل٘ٛه اٌنٞ ٠ؾلس فٟ ل١ّخ ا٤طٛي اٌضبثزخ , ٘ٛ ا٨صجبد اٌّؾبٍجٟ ٧٘ز٩ن :اٌّؾبٍجٟ ٌ زؼو٠ف ا

مض ٚلل٠ىْٛ أمض ٚاٌزل٘ٛه ػبك٠ب ثفؼً ا٨ٍزؼّبي أٚ اٌزمبكَ , ٚلل ٠ىْٛ اٌزل٘ٛه اٍزضٕبئ١ب ِضً ٔ

 ل١ّخ  ِضً ا٨هاػٟ ٚاٌم١ُ اٌضبثزخ غ١و اٌّبك٠خ.

  : ًىِ حٿٸْڄش حٿٜخٳْش حٿڄظٌٷ٪ حٿلٌٜٽ ٫ڀْيخ ٳِ نيخّش ڃيس ڃنٴ٬ش رؼو٠ف اٌم١ّخ اٌجبل١خ ٦٘ز٩ن

 .حٕٛپ ر٬ي ٣َف حٿظټڀٴش حٿڄظٌٷ٬ش ٿڀظوڀٚ ڃن ىٌح حٕٛپ 

 ٟٚٓظيٚٹ حٿڄنخٳ٪ حٙٷظٜخىّش ًىِ طڄؼپ حٿ٤َّٸش حٿڄظز٬ش ٿ 16كٔذ حٿڄ٬ْخٍ :  رؼو٠ف اٌؼًّ ا٦ٔزبع

حٿڄٔظٸزڀْش حٿڄظٌٷ٬ش ڃن حٕٛپ ًٷي طټٌڅ ٳظَس حٙٓظ٬ڄخٽ ڃظٌٷ٬ش ٿٖٛپ أً ٫يى ًكيحص حٗنظخؽ 

 حٿڄظٌٷ٪ حٿلٌٜٽ ٫ڀْيخ ڃن حٕٛپ . 

 ىنخٹ ٫يس ٣َٵ طٔظويځ ڃن ٣َٱ حٿڄئٓٔش ٳِ حىظٚٹ حٕٛپ ٿظليّي ط٤ٌٍ  :  ؿوق ا٦٘ز٩ن

ح ط٬ٌٍ ٫ڀَ حٿڄئٓٔش طليّي ىٌح حٿظ٤ٌٍ رٌٍٜس ڃٌػٌٷش ٳ٬ڀَ حٿڄئٓٔش حٓظيٚٹ حٿڄنخٳ٪ حٙٷظٜخىّش اً

 أڅ طظزنَ ٣َّٸش حٙىظٚٹ حٿؼخرض )حٿو٤ِ ( . 

ىٌ ٫زخٍس ٫ن ٛنيًٵ طٸٌځ حٿڄئٓٔش ٓنٌّخ رٌٟ٪ ٷْڄش ػخرظش ٳْو ڃٜيٍىخ  : اٌقـٟ ا٨٘ز٩ن اٌضبثذ .2.1

 ٽ طٔـپ ٓنٌّخ ٻڄٜخٍّٲ . حٍٕرخف كخٿش حٿؤخٍس ) ٍأّ ڃخٽ حكظْخ٣ِ ( ٿظټن ىٌه حٕڃٌح

 ٷخ٫يس حٗىظٚٹ                                                                

  ـــــــــــــــــــــــ ٷ٢ٔ حٙىظٚٹ حٿؼخرض )حٿٔنٌُ( = : اٌـو٠مخ ا٤ٌٚٝ

  حٿ٬ڄَ حٗنظخؿِ                                                                  
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 اٌم١ّخ اٌجبل١خ اٌّزٛلؼخ   –= رىٍفخ ا٤طً  ( اٌم١ّخ اٌمبثٍخ ٩ٌ٘ز٩ن)ح ا٨٘ز٩ن للبػ

 

 

 .ڃ٬يٽ حٙىظٚٹ حٿؼخرض ×  س حٙىظٚٹ يٷ٢ٔ حٙىظٚٹ حٿؼخرض حٿٔنٌُ = ٷخ٫ :  اٌـو٠مخ اٌضب١ٔخ

                               100 

 ـــڃ٬يٽ حٙىظٚٹ حٿؼخرض = ــــــــــــــــــــ
 حٿ٬ڄَ حٗنظخؿِ                                                  

 

 لَؾ ا٨٘ز٩ن ٌٕفٌ إٌَخ  –اٌم١ّخ اٌّؾبٍج١خ اٌظبف١خ = رىٍفخ ا٤طً 

 :  رـج١ك 

ىؽ ًرڀٰض ڃٜخٍّٲ حٿَ٘حء  190.000ػڄن حٿَ٘حء  3/1/2010ٷخڃض ڃئٓٔش رخٿلْخُس ٫ڀَ آٿش انظخؿْش    

ىؽ ًٷي  20.000ٷْڄظيخ حٿزخٷْش  طټٌڅٓنٌحص .كْغ ٳِ نيخّش حٿٔنش حٕهَْس  5يخ هٚٽ ىؽ ّظڂ حىظٚٻ 10.000

 رْ٘ٺ رنټِ . حٿَ٘حء حٿ٬ڄڀْش طٔيّي  طڂ

 ٷ٢ٔ حٗىظٚٹ حٿٔنٌُ ،  -؛    كيى حٿٸْڄش حٿٸخرڀش ٿٚىظٚٹ  -     ؛ طٔـْپ ٫ڄڀْش حٿزْ٪  - اٌّـٍٛة : 

 ّش حٿٔنش حًٕٿَ حٿٸْڄش حٿڄلخٓزْش ٳِ نيخ  - ڃ٬يٽ حٗىظٚٹ ،-

 ) ڃن طخٍّن حٿلْخُس اٿَ طخٍّن نيخّش حٿ٬ڄَ حٗنظخؿِ ( . ا٫يحى ؿيًٽ حىظٚٹ حٓٿش -

 

 ؽً اٌزـج١ك :

  = 20أُ               20 =  1000حٿڄ٬يٽ  

                          5  

  حٿٸْڄش حٿزخٷْش  –ٷخ٫يس حٙىظٚٹ = طټڀٴش حٕٛپ 

                    ( =19.000 +10.000 )– 20.000  =180.000  

    = ٌُىؽ  36.000=    180.000ٷ٢ٔ حٙىظٚٹ حٿؼخرض حٿٔن 

                                               5 

  = ) ٌُ20×  180.000ٷ٢ٔ حٙىظٚٹ حٿؼخرض ) حٿٔن   =36.0000  ىؽ 

 (  طټڀٴش حٕٛپ 1ٷْڄش حٿڄلخٓزش حٿٜخٳْش = )– ڀٔنش حًٕٿَ حٗىظٚٹ حٿؼخرض ٿ 

 ىؽ  164.000=  36.000 – 200.000=                                    

 . 31/12/2014ئٌٝ   31/12/2010 ِٓ  ٣ٌٌخ :  اٌضبثذ  علٚي ا٦٘ز٩ن

ٷْڄش حٿڄلخٓزش  حٿڄـڄ٪ حٙىظٚٹ  ٷ٢ٔ حٙىظٚٹ  ٷخ٫يس حٙىظٚٹ  حٿٔنٌحص 

 حٿٜخٳْش 

31/12/2010 180.000 36.000 36.000 164.000 

31/12/2011 180.000 36.000 72.000 128.000 

31/12/2012 180.000 36.000 108.000 92.000 

31/12/2013 180.000 36.000 114.000 56.000 

31/12/2014  180.000 36.000 180.000 20.000 

 ( ِغّٛع ٍٕٛاد ا٨ٍزؼّبي SOFTؿو٠مخ ).3.1

 ّٔخًُكٔذ ڃظظخٿْش كٔخرْش أٓخٓيخ ًحكي ًڃـڄ٩ٌ ٫نخَٛىخ  ّيّظِححٗىظٚٹ  حٿ٤َّٸش ٳبڅ ڃ٠ڄٌڅ ىٌه 

 ڃـڄ٩ٌ أٍٷخځ ٓنٌحص حٿ٬ڄَ حٗنظخؿِ 

 حٿڄ٬خڃپ × ٷ٢ٔ حٗىظٚٹ حٿٔنٌُ = ٷخ٫يس حٗىظٚٹ 

 : ٫يى ٓنٌحص حٿ٬ڄَ حٗنظخؿِ څ             .                        1    =حٿڄ٬خڃپ 

 څ +....+ ....2+3+ 1                
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 (ِغّٛع ٍٕٛاد ا٨ٍزؼّبياٌّزيا٠ل )  ٩٘ز٩نٌ( SOFTؿو٠مخ  )لٚي ع

 

ٷ٢ٔ حٙىظٚٹ  حٿڄ٬خڃپ  ٷخ٫ش حٙىظٚٹ  حٿٔنٌحص 

 حٿٔنٌُ 

ٷْڄش ڃلخٓزْش  حىظٚٹ ڃـڄ٪

 ٛخٳْش

1 180.000 1 

15 

12.000 12.000 188.000 

2 180.000 2 

15 

24.000 36.000 164.000 

3 180.000 3 

15 

36.000 72.000 128.000 

4 180.000 4 

15 

48.000 120.000 80.000 

5 180.000 5 

15 

60.000 180.000 20.000 

 حٿٸْڄش حٿڄظزٸْش ٳِ نيخّش                                                                                                        

 حٿ٬ڄَ حٗنظخؿِ                                                                                                                

 

  حٿڄ٬خڃپ=      
1

                     .  =     1 
                                       1+2+3+4+5                                 15 

 

  = َ2  =    1  ×   2حٿٔنش حٿؼخنْش  =   -               5   =     1  ×  1حٿٔنش حًٕٿ 

                                    15       15                                              15       15 

 

  حٿٸْڄش حٿزخٷْش  –ٷخ٫يس حٙىظٚٹ = طټڀٴش حٕٛپ 

  ٙ حٗىظٚٹ حًٕٽ  –= طټڀٴش حٕٛپ  1ٵ ځ 

   188.000=  12.000 – 200.000=       (1ْش  ٿڀٔنش حًٕٿَ)ٵ ځ ٙ ٷْڄش ڃلخٓزْش ٛخٳ  

  ٙ ( ٣1َّٸش ) 164.000=  36.000- 200.000=  2ٵ ځ 

  ٙ (٣2َّٸش ىؽ ) 164.000=  24.000- 188.000حٗىظٚٹ حٿؼخنِ =  -1= ٵ ځ ٙ  2ٵ ځ 

 

  ؿو٠مخ ا٦٘ز٩ن اٌّزٕبلض :  .4.1

 زب١ٌخ :٦ٚػلاك علٚي ا٨٘ز٩ن  ٔزجغ اٌقـٛاد اٌ

  حٙىظٚٹ حٿڄظنخٷٚ. حٿڄ٬خڃپ × ڃ٬يٽ حٙىظٚٹ حٿؼخرض × ٷ٢ٔ حٙىظٚٹ حٿڄظنخٷٚ = ٷخ٫يس حٙىظٚٹ 

 نظخؿِ ڃپ ّلٔذ ٫ڀَ أٓخّ ٓنٌحص حٿ٬ڄَ حٙحٿڄ٬خ: 

     ( ِ4-3حٿ٬ڄَ حٗنظخؿ              )                       ٌ1.5حٿڄ٬خڃپ ى  

  ( ِ6-5حٿ٬ڄَ حٗنظخؿ    )                                     ٌ2حٿڄ٬خڃپ ى  

  2.5حٿڄ٬خڃپ ىٌ                     ٓنٌحص       6حٿ٬ڄَ حٗنظخؿِ أٻؼَ ڃن  

  حٿڄ٬خڃپ × ڃ٬يٽ حٗىظٚٹ حٿڄظنخٷٚ = ڃ٬يٽ حٗىظٚٹ حٿؼخرض 

                                =100   =100    =20  

               5 

                                =20   ×2  =40  . 
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 علٚي ا٨٘ز٩ن ثـو٠مخ ا٨٘ز٩ن اٌّزٕبلض : 

ٷ٢ٔ حٙىظٚٹ  حٿڄ٬خڃپ  ٷخ٫يس حٗىظٚٹ  حٿٔنٌحص 

 حٿٔنٌُ 

حٙىظٚٹ 

 حٿڄظَحٻڂ 

حٿٸْڄش 

حٿڄلخٓزْش 

 حٿٜخٳْش 

1 200.000 40  80.000 80.000 120.000 

2 120.000 40  48.000 128.000 72.000 

3 72.000 40  28.800 156.800 43.200 

4 23.200 50  11.600 168.400 31.600 

5 23.200 50  11.600 180.000 20.000 

 

  ّلٔذ حىظٚٹ حٿٔنش حًٕٿَ ٫ڀَ أٓخّ أڅ ٷخ٫يس حٗىظٚٹ ىِ طټڀٴش حٕٛپ. 

  12.000=  80.000- 200.000=  1ٵ ځ ٙ 

  72.000=  128.000- 200.000=  2ٵ ځ ٙ 

 

  = 100 ڃ٬يٽ حٗىظٚٹ ٿڀٔنٌحص حٿزخٷْش                       ٚڃ٬يٽ حٗىظٚٹ حٿڄظنخٷ. 

 ڃـڄ٩ٌ حٿٔنٌحص حٿڄظزٸْش                                                

  = ٷخ٫يس حٗىظٚٹ ٷ٢ٔ حٗىظٚٹ حٿؼخرض 

 .حٿ٬ڄَ حٗنظخؿِ                                        

 

 ..% نٔظڄَ ٳِ ٣َّٸش حٗىظٚٹ حٿڄظنخٷٚ    40 33 = 100                 (       3نش )حٿٔ

                                      3 

 .ن٬ٌى اٿَ ٣َّٸش حٗىظٚٹ حٿؼخرض   40 %  50= 100             (         4حٿٔنش )

                                     2 

  23.200= 20.000- 43.200ٷْڄش رخٷْش = – 3ٚٹ حٿؼخرض =ٵ ځ ٙٷخ٫يس حٙىظ

 ىؽ 31.600=168.400-200.000ڃؾ حٙىظٚٻخص حٿٔنش حٿَحر٬ش = –طټڀٴش حٕٛپ =  4ٵ ځ ٙ 

 ىؽ ) ًىِ حٿٸْڄش حٿزخٷْش (. 20.000= 180.000-200.000=  5ٵ ځ ٙ

 .اٌزَغ١ً اٌّؾبٍجٟ ٧ٌ٘ز٩ن :5.1

 .ڃ٬يٽ حٗىظٚٹ حٿؼخرض × يس حٗىظٚٹ أً ٷ٢ٔ حٗىظٚٹ حٿؼخرض = ٷخ٫

 خٿظخٿِ : /څ  ٻ31/12رظخٍّن  رلْغ ٬ّظزَ ٷ٢ٔ حٗىظٚٹ حٿٔنٌُ ٻڄٜخٍّٲ ًّٔـپ حٿٸْي 

 

  28×ف/                                              68×ف/

 

 

 

 اٌزَغ١ً اٌّؾبٍجٟ ٧ٌ٘ز٩ن إٌَٛٞ ) ؿو٠مخ ا٦٘ز٩ن اٌضبثذ ( : .1.5.1
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681  

 

 

 

 

681 

 

 

 

2815 

652  

 

 

2815 

 

 

 

 

2815 
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 ــــــــــــــــــــــــــ  31/12/2010 ــــــــــــــــ 

 ڃوٜٜخص حٗىظٚٹ 

 حىظٚٹ ڃ٬يحص حٗنظخؽ                            

  2010طٔـْپ حٗىظٚٹ حٿٔنٌُ ٿٔنش 

 ٬ّخى نٴْ حٿٸْي هٚٽ حٿ٬ڄَ حٗنظخؿِ 

                           31/12/2014  

 كٜٚ حٗىظٚٻخص 

 حىظٚٹ ڃ٬يحص حٗنظخؽ                                 

 ٷ٢ٔ حٗىظٚٹ ٿٔنش حٕهَْس 

 ــــــــــــــــــــــــــ 31/12/2014 ــــــــــــــــــ

 حىظٚٹ حٿڄ٬يحص )حىظٚٹ ڃـڄ٪ (

 هٔخٍس )نٌحٷٚ حٿٸْڄش ( 

 ڃ٬يحص حٗنظخؽ                                       

  218/ ً ف 215ف/حٿلٔخرْن :  طَْٛي 
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 أٔٛاع ألَبؽ ا٦٘ز٩ن : .2.5.1

 

 ٗيَ ) ٓنش ٻخڃڀش( 12                          ٷ٢ٔ حٗىظٚٹ حٿٔنٌُ :       

 أٗيَ ًأّخځ ) أٷپ ڃن ٓنش (                        ِ :        ٷ٢ٔ حٗىظٚٹ حٿـِث

ٷ٢ٔ حٗىظٚٹ حٿڄټڄپ : ) ٷ٢ٔ حٗىظٚٹ حٿوخٙ رٔنش حٿظنخُٽ  ٫ن حٕٛپ ٿوًَؽ حٕٛپ ڃن حٿيٳخطَ 

 حٿڄلخٓزْش ( ًٷي ّټٌڅ ٓنٌُ أً ؿِثِ 

 

15000  =x               12         36.000                            12  َٗي    ٌُٷ٢ٔ حٗىظٚٹ حٿٔن 

                                  5              x                                  5  َأٗي    ٷ٢ٔ حٗىظٚٹ

 حٿـِثِ 

 

 ٌّځ ( 14ٗيَ ً  11)   حٿڄيس حٿِڃنْش ىِ :   31/12/2008طخٍّن :    17/1/2008ڃن طخٍّن: :   ِضبي

 11)  كخٿش حٗىظٚٹ حٿـِثِ طټٌڅ ڃيس  حٓظ٬ڄخٽ حٕٛپ هٚٽ حٿٔنش  طڄؼپ أٗيَ ًأّخځ ڃؼٚ : ٳِ : ٩ِؽظبد

 ٌّځ ( 14ٗيَ ً 

  ًُ1طلٔذ حٕٗيَ حٿٜلْلش + . ٳ٬نيثٌ ٌّځ  15ٳبًح ٻخنض ٫يى حّٕخځ أٻزَ أً ّٔخ  

  ٬ْن  ح٫ٙظزخٍ .ًٙ طئهٌ حّٕخځ ر ٌّځ طؤهٌ حٕٗيَ حٿٜلْلش ٳٸ٢  15أڃخ اًح ٻخڅ ٫يى حّٕخځ أٷپ ڃن 

 

 ػ١ٍّخ اٌزٕبىي ػٓ ا٤طٛي :  .6.1

 ِٕٙب  : ٟ٘ ػل٠لح  اٌزٕبىي ػٓ ا٤طٛي أٍجبة 

  ٪ْ؛حٿظنخُٽ ٫ن ٣َّٶ حٿز 

  ؛حٿظنخُٽ ٫ن ٣َّٶ حٿڄزخىٿش 

  حٿظنخُٽ ٫ن ٣َّٶ حُٗحٿش. 

  ٍٟا٤طٛي غ١و فبػؼخ ٧ٌ٘ز٩ن :  ٚرزّضً ف١ّب ٠ 

  حٍٕحِٟ ٯَْ هخ٬ٟش ٿ٘ىظٚٹ. 

 هظَح٩ ًحٿَهٚ حٿظِ ٿيخ كڄخّش ٬ٟش ٿ٘ىظٚٹ رخٓظؼنخء رَحءحص حٗحٿڄ٬نٌّش ٯَْ هخ حٿٸْڂ ًحٌٕٛٽ

 .ٷخنٌنْش ڃليىس 


